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У зв’язку зі збільшенням житлового будівництва в нашій країні є потреба 
в швидкому озелененні прилеглих територій.

Вертикальне озеленення грає важливу роль у благоустрою сучасного міста. 
Завдяки витким рослинам можна збагатити та доповнити архітектурний вигляд 
будівель і споруд. Вони допоможуть приховати недоліки будівель, а також 
очистити повітря в місцях із маленькою площею.

Одними з найбільш декоративних та перспективних є рослини роду 
арістолохія (Aristolochia L.). Декоративні та біологічні властивості рослин даного 
роду зумовили широке використання його для вертикального озеленення в 
помірних широтах на американському та євразійському континентах. Види роду 
Aristolochia L. давно завезені до Європи, вважаються чудовими, витривалими 
деревними ліанами-екзотами.

За функціональним принципом підбору витких рослин види роду 
арістолохія (Aristolochia L.). захищають від пилу та шуму, а також створюють 
тінь, особливо в приміщеннях, які розміщенні на південь, південний захід і захід, 
або ж на майданчиках відпочинку в парках, скверах, площах.

Арістолохія великолиста (Aristolochia macrophylla Lam.) ціниться у 
вертикальному озелененні за дуже декоративну мозаїку листя. Загалом може 
використовуватись в оформленні усіх елементів житлових та загальних будівель. 
Може зростати з першого по шістнадцятий поверхи. Досить часто 
використовують дерев’яну опору, щоб не травмувати гілки. Також арістолохію 
великолисту (Aristolochia macrophylla Lam.) можна використовувати для 
озеленення високих огорож.

Арістолохія манчжурська (Aristolochia manshuriensis Kom.) за 
декоративним принципом відноситься до рослин грубої текстури, тому бажано 
використовувати там, де необхідно підкреслити та посилити певну частину 
споруди (фронтон, виступаючі колони та ін.). В окремих випадках рослини з 
грубою текстурою можна використовувати як фон композиції. Ліани роду 
арістолохія (Aristolochia L.) з її великим листям до 20-30 см створює добрий фон 
для інших декоративних ліан з яскравими квітками.

При цьому їх необхідно використовувати для декорування великих площ. 
Якщо арістолохією декорувати невеликі простори, то вони будуть здаватися 
грубими та візуально зменшуватимуть розмір площі.

Використовуючи виткі рослини можна за досить короткий термін 
отримати високий декоративний ефект під час озеленення ландшафтних 
об’єктів.
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